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The learning 
outcome was 

discussed in the 
introductory lecture
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The teacher uses modern teaching 
gadgets and uses Virtual Classroom
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The teacher comes fully prepared for the 
class
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The teacher provides guidance counseling in 
academic and non-academic matters in/out side 

the class
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Link of the data and analysis of the form: - 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1c66XonNNsGV4pTFX3AiOI2hDHF7IrFnr/edit?usp=sharing&ouid=113
657317452648655061&rtpof=true&sd=true  
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The teacher pays attention to 
academically weaker students as well
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Periodical assessments were 
conducted as per schedule
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The teacher uses non-traditional 
methods of evaluation like 
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Question paper covers all the topics in 
the Curriculum
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The answer scripts were shown and discussed
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